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Обґрунтування 

щодо прийняття рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг «Про внесення зміни до Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» 

 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» (далі – Закон) Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, 

Регулятор), є постійно діючим центральним органом виконавчої влади зі 

спеціальним статусом, який утворюється Кабінетом Міністрів України. 

НКРЕКП здійснює державне регулювання, моніторинг та контроль за 

діяльністю суб’єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг. 

НКРЕКП здійснює державне регулювання шляхом, зокрема, державного 

контролю та застосування заходів впливу. 

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 17 Закону, для ефективного 

виконання завдань державного регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг Регулятор розробляє та затверджує нормативно-правові 

акти, зокрема порядок (методику) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Регулятором. Такий порядок має враховувати, що при визначенні розміру 

штрафу беруться до уваги характер, тривалість та серйозність порушення, розмір 

заподіяної шкоди та розмір потенційного доходу, який міг бути отриманий 

внаслідок порушення. 

Порядок (методика) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затверджений постановою НКРЕКП від 

29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок). 

З метою уточнення обставин, за які може бути застосовано зменшення (у 

виняткових випадках) розміру штрафу, Департаментом ліцензійного контролю 

підготовлено проєкт змін до Порядку. 

Проєкт відповідного рішення, що має ознаки регуляторного акта, було 

схвалено 15.05.2024 та розміщено 16.05.2024 на офіційному вебсайті НКРЕКП 

www.nerc.gov.ua для отримання зауважень та пропозицій від фізичних, 

юридичних осіб, їх об’єднань, органів місцевого самоврядування та інших 

заінтересованих осіб у письмовому та/або електронному вигляді. 

http://www.nerc.gov.ua/


2 

 

Зауваження та пропозиції до проєкту вказаного рішення, що надійшли від 

заінтересованих осіб до НКРЕКП у період з 16.05.2024 по 27.05.2024 та 

попередня позиція НКРЕКП у формі таблиці оприлюднені 28.05.2024 шляхом 

розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет. 

На виконання вимог положень статті 15 Закону та Порядку проведення 

відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, НКРЕКП 03.06.2024 

проведено відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) проєкту 

вказаного рішення. Протокол відкритого обговорення разом з таблицею 

узгоджених позицій оприлюднено 05.06.2024 на офіційному вебсайті НКРЕКП в 

мережі Інтернет. 

З огляду на викладене, 

 

Департамент ліцензійного контролю пропонує: 

 

прийняти постанову HKPEKП «Про внесення зміни до Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг». 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю 
Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення зміни до Порядку 

(методики) визначення розміру 

штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних 

послуг 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Підпункт 2 пункту 2.5.1 глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 вересня 

2023 року № 1800, після абзацу першого доповнити шістьма новими абзацами 

другим – сьомим такого змісту: 

«Зменшення до 100 % може бути застосовано у разі вчинення порушення 

з причин, незалежних від ліцензіата, з вини третьої сторони, зокрема через 

невиконання іншими сторонами своїх зобов’язань перед ліцензіатом. В такому 

випадку, доведення таких обставин та надання документів, що підтверджують 

вчинення ліцензіатом усіх можливих дій, спрямованих на недопущення 
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відповідного порушення, вирішення існуючої проблеми, є обов’язковим. Такими 

документами можуть вважатися: 

рішення суду, що набрало законної сили, прийняте на користь ліцензіата; 

документи, що підтверджують спроби ліцензіата врегулювати питання в 

порядку досудового врегулювання спорів; 

протоколи відповідних нарад, зустрічей, круглих столів тощо, що 

проводились з метою вирішення відповідного питання; 

листи, вимоги, претензії, скарги тощо, спрямовані на вирішення 

проблемного питання та вмотивовані відповіді на них; 

акти звірок взаємних розрахунків, акти зарахування зустрічних 

однорідних вимог, договори реструктуризації заборгованості, правочини, 

первинні та інші документи, що підтверджують наявність заборгованості третьої 

сторони перед ліцензіатом.». 

У зв’язку з цим абзаци другий – п’ятий вважати відповідно абзацами 

восьмим – одинадцятим. 

 

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її 

оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 


